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ZIA Energie & Innovationskongress: So digitalisiert Doozer Sanierungsprozesse

Auf dem diesjährigen ZIA Energie & Innovationskongress präsentiert die Doozer Real Estate Systems GmbH im Rahmen eines Vortrags gemeinsam mit ihrem Kunden der Adler Wohnen Service GmbH ein Referenzprojekt zur Digitalisierung von Sanierungsprozessen in der Wohnungswirtschaft.

Berlin, 23.10.2018. Der ZIA Energie & Innovationskongress lockt in diesem Jahr zahlreiche Vertreter der Immobilienwirtschaft nach Berlin, um anstehende Herausforderungen wie Klimaschutz sowie innovative und digitale Prozesse zu diskutieren. Er findet am 7. und 8. November 2018 in historischem Ambiente in der Ladestraße des Deutschen Technikmuseums statt. Die zwei bislang separaten Veranstaltungen wurden nun erstmalig zusammengelegt, sodass der 7. November seinen Fokus auf das Thema Energie richtet, während am zweiten Tag die Themen Innovation und Digitalisierung im Mittelpunkt des Interesses stehen. 

Im Rahmen des Thementages Innovation und Digitalisierung informieren die Doozer Real Estate Systems GmbH und ihr Kunde, die Adler Wohnen Service GmbH, über ein Digitalisierungsprojekt, das sie erfolgreich umgesetzt haben. Unter dem Titel „Bobby Car meets Formel 1“ stellen Doozer Geschäftsführer Carsten Petzold und Adler Geschäftsführer Andreas Liebheit von 14:30-14:45 Uhr das gemeinsame Projekt zur Digitalisierung von Sanierungsprozessen erstmals einem breiten Publikum vor und zeigen Potenziale von Digitalisierungslösungen für die Wohnungswirtschaft auf.

„Wir freuen uns, ein derart wichtiges Thema im Rahmen unseres Impulsvortrages vorstellen zu können“, sagt Carsten Petzold, Geschäftsführer bei Doozer. „Mit dem Projekt haben wir aufgezeigt, dass sich Sanierungsprozesse nachhaltig effizienter gestalten lassen. Unsere Erfahrungswerte dürften daher für alle in der Branche von hoher Relevanz sein – sie läuten einen Paradigmenwechsel ein.“

Interessierte können sich jetzt noch zum Kongress anmelden und den Vortrag der Doozer Real Estate System GmbH live verfolgen.
Mehr Informationen: 
https://www.zia-deutschland.de/termin/zia-energie-und-innovationskongress/
https://dasist.doozer.de/

Über Doozer: Die Doozer Real Estate Systems GmbH wurde im Mai 2014 von Nicholas Neerpasch gegründet. Das Berliner Unternehmen mit derzeit 31 Mitarbeitern betreibt mit www.doozer.de eine Online-Softwareplattform, die Sanierung und Modernisierung im Innenausbaubereich von Wohnungen für Wohnungsunternehmen zeit– und kostenminimal möglich macht. Doozer ist damit die erste nachhaltige Plattform für eine cloud-basierte End-to-End-Abwicklung professioneller Modernisierungsmaßnahmen. Zu den Kunden des Unternehmens zählen größere Bestandshalter, Wohnungsunternehmen, Immobilienverwalter, Asset Management Gesellschaften, Genossenschaften und Kommunen mit einem jährlichen Sanierungsvolumen von mindestens 100.000 Euro. Insgesamt verwaltet Doozer aktuell die Sanierungs- und Modernisierungsaufträge von mehreren hunderttausend Wohneinheiten. www.doozer.de 
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